
Nr. Description Section Nr. % total  

Unanswered 
questions  Check   %   Nr 

1 Which surgery Danson Crescent 75 190 0  100 253 

1   Avery hill 25 63     

2 What is your male 33 83 0  100 253 

2   female 67 169     

2   prefer 0 1     

3 How long 0-2 14 36 2  100 251 

3   3-6 12 29     

3   7-10 11 27     

3   10+ 63 159     

4 How would Last week 22 56 3  100 250 

4   Last month 27 67     

4   1-3 months 26 64     

4   4-6 months 14 34     

4   7-12 months 6 15     

4   more than 6 14     

5 When did you Very good 32 81 1  100 252 

5   good 60 152     

5   Poor 5 13     

5   Very poor 2 6     

6 How would very easy 10 24 4  100 249 

6   Easy 40 99     

6   difficult 36 90     

6   Very difficult 14 36     

7 Did you Yes 47 118 3  100 250 

7   no 53 132     

8 If you Yes 57 141 4  100 249 

8   No 43 108     

9A Please tell The clinician     18  100 235 

9A   Strongly agree 25 58     

9A   Agree 67 158     

9A   Disagree 7 16     

9A   Strongly disagree 1 3     

9B Please tell My problem     12  100 241 

9B   Strongly agree 24 57     

9B   Agree 68 163     

9B   Disagree 8 19     

9B   Strongly disagree 1 2     

9C Please tell I understand     8  100 245 

9C   Strongly agree 25 62     

9C   Agree 71 173     

9C   Disagree 4 9     

9C   Strongly disagree 0 1     

9D Please tell The cleanliness     11  100 242 

9D   Strongly agree 29 70     

9D   Agree 68 164     

9D   Disagree 2 6     



9D   Strongly disagree 1 2     

10 How clean very clean 27 67 3  100 250 

10   Clean 72 180     

10   Dirty 1 3     

10   Very dirty 0 0     

11 How would Very welcoming 22 50 22  100 231 

11   Welcoming 65 151     

11   Unwelcoming 13 29     

11   Very unwelcoming 0 1     

12 How did Very good 10 22 24  100 229 

12   Good 42 96     

12   Poor 37 85     

12   Very poor 11 26     

13 Do you Yes 35 82 22  100 231 

13   No 65 149     

14 Have you Yes 31 71 24  100 229 

14   No 69 158     

15 Did you Yes 52 95 70  100 183 

15   No 48 88     

16 Are you Yes 13 30 25  100 228 

16   No 87 198     

17 Are you Yes 21 48 25  100 228 

17   No 79 180     

         

 


